

Завершено рассмотрение уголовного дела в отношении жителя гор. Махачкалы по обвинению в незаконном обороте сильнодействующих веществ

Тарумовским районным судом Республики Дагестан завершено рассмотрение уголовного дела в отношении 28-летнего жителя гор. Махачкалы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 234 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и перевозка с целью сбыта сильнодействующих веществ в крупном размере).

Согласно материалам дела, 25 июля 2024 года фигурант дела, находясь в метро гор. Санкт-Петербург, осознавая высокую доходность от преступления, приобрел у неустановленного лица лекарственные препараты «Лирика 150 мг» и «Тебантин 300 мг», оплатив при этом наличными 25 000 рублей, после чего положил их в свою спортивную сумку. В тот же день подсудимый выехал с автовокзала в качестве пассажира на рейсовом автобусе в гор. Махачкалу. Далее, 27 июля 2024 года на ФКПП «Артезианский», расположенном на территории Тарумовского района, автобус, в котором ехал молодой человек, был остановлен и в ходе осмотра при нем были обнаружены лекарственные препараты. Данные вещества были направлены на экспертизу. Согласно заключению эксперта, содержимое представленных для исследования капсул являлось сильнодействующим веществом.

Вину в совершении указанного преступления подсудимый признал, его виновность в суде полностью доказана и, в отношении него вынесен обвинительный приговор. При назначении наказания суд учел все смягчающие наказание обстоятельства, отсутствие отягчающих наказание обстоятельств.

Суд назначил виновному наказание в виде лишения свободы сроком на 1 года и 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.